

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2022/1463 de la Comisión, de 5 de agosto de 2022, por el que se establecen las especificaciones operativas y técnicas del sistema técnico para el intercambio automatizado transfronterizo de pruebas y la aplicación del principio de «solo una vez», de conformidad con el Reglamento (UE) 2018/1724 del Parlamento Europeo y del Consejo**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 231 de 6 de septiembre de 2022)

En todo el acto:

*donde dice:* «registro semántico»,

*debe decir:* «repositorio semántico».

En todo el acto:

*donde dice:* «directorio de servicio de datos»,

*debe decir:* «directorio de servicios de datos».

En todo el acto:

*donde dice:* «STTU»,

*debe decir:* «STSUV».

En la página 1, en el considerando 2, en la primera frase, y en la página 6, en el artículo 1, punto 1:

*donde dice:* «sistema técnico de transmisión única»,

*debe decir:* «sistema técnico de “solo una vez”».

En la página 19, en el artículo 28, apartado 4, letra a):

*donde dice:* «las conexiones que gestionen para entrar y salir de los puntos de acceso de eDelivery»,

*debe decir:* «las conexiones que gestionen la entrada y salida de los puntos de acceso de eDelivery».

---